



Iroda: 5130 Jászapáti, Tompa Mihály utca 2.

E-mail: jaszsagi.kistersegi@gmail.com

Tel./Fax: 06-57-443-570

Web: www.jkhk.hu

Deli Julianna – Jászapáti - festőművész



1962. október 8-án születtem Jászberényben. Tösgyökeres jászapáti vagyok. Itt jártam általános iskolába és gimnáziumba. A helyi Mészáros Lőrinc Gimnáziumban érettségiztem. Ma ott tanítok rajzot, földrajzot, mozgókép és médiaismeretet. Földrajz-rajz szakon szereztem alapdiplomámat a Juhász Gyula Tanárképző Főiskolán, Szegeden.

Már tanítás mellett szereztem biológia szakot Egerben, a földrajz szakomat a pécsi Janus Pannónius Egyetemen emeltem egyetemi szintre. Az ELTE-n szereztem a mozgókép és médiaismeret szakot. A Moholy Iparművészeti Egyetemen a vizuális- és környezetkultúra szakon tanultam, ezzel szerezve középiskolai rajztanári diplomát.

Festeni elsősorban nyáron szoktam. Először a Jász Alkotók Köre Nyári táboraiba kapcsolódtam be. Itt kezdtem el olajjal festeni Szalkári Rózsa biztatására. A JAK tagjai a Jászságból elszármazott alkotók. Ma már a Jászságban élők is vannak közöttük, akik mindig is itt éltek, vagy visszatértek szülőföldjükre. Minden nyáron összejövünk két hétre Jászapáti, ahol jászszági témákat festünk. A tábor mindig kiállítással zárul. A JAK évente egy-két alkalommal Budapesten is kiállít különböző helyszíneken.

Néhány évvel ezelőtt Velkeiné Pócz Ilona hívott a Tónus csoportba. Ez a társaság alakulásakor egy évfolyamba járt levelező szakra az Iparművészeti Egyetemre. Később megfogyatkoztak, és szívesen fogadtak új tagokat. Így kerültem én is a csoportba, aminek a mai napig nagyon örülök. Számomra fontos volt az, hogy ők az ország más-más tájain töltenek egy hetet a nyáron, mindig új témákat keresve. Ha megtetszik egy hely, két-három évig visszatérünk oda. Én Győrben, Szigligeten és Zebegényben voltam velük. Azóta törekszem rá, hogy gyakrabban fessek. Kedvenc technikám az akvarell, de olajjal és pasztellel is szívesen dolgozom. Elsősorban tájképeket és csendéleteket festek.



Kedvelem még a *mézeskalácsot*. Ünnepi alkalmakra készítem. 2009-ben volt az első önálló kiállításom Jászapáti a Vágó Pál Múzeumban. Még ugyanabban az évben Jászberényben a Városi Könyvtárban is volt kiállításom. A JKBE-nek kezdettől fogva tagja vagyok, kiállításain részt veszek.



Elérhetőség:

Deli Julianna

Tel.: 0630/516-3029

E-mail: juliannad08@gmail.com



ÚJ MAGYARORSZÁG
VIDÉKFEJLESZTÉSI PROGRAM
2007-2013



Európai Mezőgazdasági Vidékfejlesztési Alap:
a vidéki területekbe beruházó Európa